

# 扑灭火 乡亲们又给他捐了 17259 元

本报讯 3天来,发生的一切,让夏邑县中峰乡王营村村民文营利既痛心,又感动——令他痛心的是,他原本就贫困的家突遭大火,4间房屋全部被烧毁;令他感动的是,村里人不仅帮他搬出了屋内的粮食,还帮他把孩子救了出来。当文营利的两个孩子住进市第一人医院的儿童重症监护室后,村里人又开始捐款。目前,全村人共给他捐了17259元。

## 家中失火 众人帮他搬出粮食、救出孩子

“恁家着火了!你赶快回去看!”3月14日上午9点多,文营利正在距家一里多远的麦田里浇地时,邻居文长明骑着自行车来到地头,喘着粗气对他说。

文营利放下水管,拔腿就往家跑。半路上,突然想到10岁的儿子小涛(化名)和7岁的女儿小燕(化名)还在东屋睡觉,他赶忙借了一位村民的自行车,骑着飞

奔回家。

一进院子,文营利傻眼了。4间房屋的中间两间几乎全部被烧毁了,大火烧得噼里啪啦乱响,房瓦不时往下脱落。派出所民警、乡政府干部和村里的很多人正在帮忙灭火,院子里堆放着村里人从火海里抢出来的粮食。

“小涛!小燕!”文营利喊了

几声,发现儿子和女儿不在就急了,“我就赶忙往屋里冲,就是我死也得把孩子救出来”。

其实,在文营利回到家之前,救火的村民已经去东屋搜过,在床上没有发现他的儿子和女儿。村里人也就以为文营利带着儿子和女儿下地了。

文营利冲进已经过火的东屋,掀开床上的被子并没有发现

## 商丘好人

Shangqiu Good person



《11岁的妹妹是我的老师》续

## 捐款已达3.4万元 小跃东重燃生命希望

本报讯 2月6日,本报以《11岁的妹妹是我的老师》为题,报道了柘城县13岁男孩马跃东的遭遇。本报报道发出后,引发社会强烈反响,目前爱心人士已捐款3.4万元,小跃东将到北京接受治疗,重燃了生命希望。

昨天,马跃东的爸爸马本玉专程来到报社,就为了说一句“谢谢”。马本玉说,《京九晚报》的报道发出后,到家里看望他们的人络绎不绝,不少爱心人士带去了慰问金和慰问品。最重要的是,他们带去了孩子的希望。

“北京商丘商会捐助2万元,柘城县相关部门捐助8000元,不认识的一家三口捐助1000元……”说起这些,马本玉抹起了眼泪。

马本玉说,他们决定3月19日就出发,前往北京给孩子治病。得知将去治病时,马跃东十分高兴。原来闷闷不乐,一坐就是一天的小跃东,现在脸上经常流露出笑容。

“叔叔,我要到北京看病了,我有希望站起来去上学了……”从电话中可以听出来,小跃东的心情不错。

据了解,如果要治疗小跃东的病,还需要巨额医疗费。如果您也想帮他们一把,请继续联系记者,电话是13781643626。

晚报首席记者 张坤

## 无钱医治 乡亲们又给他捐了 17259 元

小涛和小燕被抱出来大约10分钟后,东屋轰然坍塌。随后,昏迷的兄妹二人被送到市第一人民医院儿童重症监护室。

3月16日,记者在市第一人民医院见到了文营利,但没有见到正在重症监护病房里的小涛和小燕。

“我媳妇精神有问题,我也没法出去打工,一家人的生活全靠我自己种3亩多地。”文营利眼里含着泪说,“到现在孩子还没有脱离危险期,今后家里连住的地方都没有了。”

家中失火后,文营利把村里

人帮他从大火里抢出来的粮食以及家禽全部卖了,“一共卖了8000多块钱,到现在已经花了将近两万块钱了,其他的全部是借的”。

文营利家遭遇不幸后,村里人便开始组织给他家捐款。

“他(文营利)家很困难,我们村里人都想帮帮他。”夏邑县中峰乡王营村村民文洛沙哑着声音说,这几天,他和村干部一直忙着给文营利捐款。

“村里205户人家都捐钱了,有几元的、几十元的、几百元的。”文洛说,收购文营利家

粮食的商贩捐了200元钱,一位到他们村收废品的捐了100元钱,“还有到我们街上赶集的,认识的不认识的都有捐钱的,两天的时间一共捐了17259元钱”。

3月15日下午,老家在夏邑县中峰乡王营村的市民文书杰得知情况后,专门赶到医院给文营利送去了1000元钱。

得知乡邻给自己组织捐款后,憨厚的文营利刚开始还不愿意,他说,乡邻不容易,钱不够他可以借,但最终没有拗过捐钱的乡邻。

市第一人民医院儿童重症监

护室值班医护人员告诉记者,小涛和小燕因吸入烟雾造成呼吸道和肺部损伤,目前还没有完全脱离生命危险,仍需进一步观察治疗。

3月16日下午,记者发稿前,夏邑县中峰乡王营村村主任王传信告诉记者,目前乡领导已经号召乡里的学校和单位为文营利捐款,待捐款结束后,他们会及时将善款送到文营利手中。

如果您想帮这个贫困的家庭,可以拨打15939087215和记者联系,也可以拨打15082940183直接和文营利联系。

晚报首席记者 翟华伟



## 征集线索

本报《寻找商丘之最》栏目,将寻找属于商丘的纪录,让您更加了解商丘、喜爱商丘。欢迎您积极提供线索,让我们一同寻找“商丘之最”。

电子邮箱 jjwb123@163.com QQ:295188443

策划:朱传球

## 商丘最高的楼房

### 3栋均为33层 高106米

近几年来,商丘城市品位不断提高,城市建设不断提速,高楼也如雨后春笋般地拔地而起。商丘最高的楼是哪一栋,位于什么地方,想必成了不少市民关心的热点。经过记者几天来的打探、采访,商丘最高楼的面纱一点点被揭开。

现在商丘高楼林立,究竟哪一栋最高,也让记者犯了难。昨日上午,记者从市规划局建筑科获悉,经他们备案,目前商丘最高的楼是运河岸边帝和开发的33层高楼,有106米高。昨天下午,记者来到位于神火大道商都广场附近的帝和售楼部采访。负责公司策划的韩明义告诉记者,他们开发的帝和·温莎阳光8号、9号、10号楼都是33层,106米高,并列为商丘最高楼。

记者看到,这3栋楼鹤立鸡群般地耸立在那里。为了进一步领略商丘第一高楼的芳容,和韩明义一起,沿神火大道与长江路交叉口向西行约100



位于长江路北侧的商丘最高楼

文/图 晚报记者 吴海良

《每立方米3.8元 宁陵天然气价格引来一片质疑声》续

## 没有取得经营许可 应该属于违规经营

本报讯 3月9日,本报以《每立方米3.8元 宁陵天然气价格引来一片质疑声》为题报道了宁陵县居民对该县天集天然气责任有限公司(下称天集公司)擅自定价销售天然气的情况予以报道。见报后,宁陵县居民称,天集公司仍然我行我素。昨日,记者采访了商丘市发改委有关工作人员。工作人员称天集公司在没有取得经营许可的情况下擅自销售天然气应该属于违规经营,这种情况应该由物价部门和城管部门联合查处。

昨日上午,就有关情况,记者采访了商丘市发改委价格调控科的工作人员。工作人员称,天然气公司正常经营,需要具有工商部门颁发的营业执照、税务登记证、法人代码证、天然气特许经营许可证等证件,经过县、市、省物价部门的批准,方可进行销售、经营。目前,宁陵县这家公司没有经过物价部门的批准,应该是违规经营。这种违规经营的行为需要宁陵县城管和物价部门联合查处,并按有关规定进行经济和行政处罚。

关于天然气价格的问题,市发改委价格调控科的工作人员称,按照有关规定进行核算,宁陵县这家天然气公司收费不能算高,但是该公司没有取得经营许可。这家天然气公司应该尽快和政府签订有关手续,积极向物价部门申报,争取早日取得经营许可,向居民公示价格。

晚报记者 成绍峰

**提高风险防范意识,警惕贷款、非法融资和非法集资广告陷阱,谨防受骗**